

Medienmitteilung

Zug, 14. Februar 2022

Personelle Veränderung bei der Zuger Kantonalbank

Neue Leiterin für die Geschäftsstelle Oberägeri

Per 1. März 2022 übernimmt mit Janine Füchslin eine langjährige Mitarbeiterin die Leitung der Geschäftsstelle Oberägeri. Die in Menzingen aufgewachsene Janine Füchslin absolvierte bereits ihre Banklehre bei der Zuger Kantonalbank und ist seit sechs Jahren als Privatkundenberaterin für die Marktregion Zug Ost tätig.

Janine Füchslin ist dank ihrer langjährigen Arbeit als Privatkundenberaterin in der Marktregion Zug Ost bestens mit der Gemeinde Oberägeri vertraut. Mit ihrem Bachelorabschluss der Hochschule Luzern mit Hauptfach Management and Law und Nebenfach Banking verfügt sie über ausgewiesenes Fachwissen, das sie in der Kundenberatung und bei der Teamführung einbringen wird. Janine Füchslin tritt die Nachfolge von Patrik Schnidrig an, der innerhalb der Bank in die Firmenkundenberatung wechselt.

- «Es freut mich, mit Janine Füchslin eine bankinterne Nachfolgelösung zu präsentieren. Sie hat bereits ihre Banklehre bei der Zuger Kantonalbank absolviert und empfiehlt sich dank ihrer persönlichen und fachlichen Kompetenzen für diese verantwortungsvolle Aufgabe. Die Entwicklung und die Förderung von bankeigenen Talenten ist ein weiterer Beweis für unsere Kontinuität. Mit der Ernennung von Janine Füchslin zur neuen Geschäftsstellenleiterin zeigen wir unser Engagement zugunsten der Geschäftsstelle Oberägeri», so Geschäftsleitungsmitglied Daniela Hausheer.
- «Das Ägerital entwickelt sich sehr dynamisch. Entsprechend freue ich mich, in dieser aufstrebenden Region als Geschäftsstellenleiterin Verantwortung zu übernehmen und gemeinsam mit dem Team unsere Kundinnen und Kunden persönlich zu beraten», sagt Janine Füchslin zu ihrer neuen Rolle bei der Zuger Kantonalbank.

Auskunft

Doris Zetzema, Zuger Kantonalbank Bahnhofstrasse 1, 6301 Zug Telefon 041 709 16 59 doris.zetzema@zugerkb.ch

Zuger Kantonalbank

Die 1892 gegründete Zuger Kantonalbank ist das führende Finanzinstitut in der Wirtschaftsregion Zug. Sie ist eine spezialgesetzliche Aktiengesellschaft. Ihre an der Schweizer Börse SIX Swiss Exchange kotierten Namenaktien sind zu 50 Prozent im Besitz des Kantons. Die weiteren 50 Prozent verteilen sich auf rund 11'000 Privataktionäre. In total 14 Geschäftsstellen im ganzen Kanton Zug und mit rund 450 Mitarbeitenden bietet die Zuger Kantonalbank das gesamte Geschäftsspektrum einer Universalbank an. Per 31. Dezember 2021 weist die Zuger Kantonalbank eine Bilanzsumme von 18,1 Mrd. Franken aus. www.zugerkb.ch